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Tisztelt Kérelmező 
 
 
Elektronikus úton 2024. április 8. napján a fenti email címről a Legfőbb Ügyészségre 
benyújtott közérdekű adatigénylésére válaszolva az alábbiakról tájékoztatom. 
 
Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi 
CXII. törvény (a továbbiakban: Info. tv.) 3. § 5. pontja értelmében „közérdekű adat: az 
állami vagy helyi önkormányzati feladatot, valamint jogszabályban meghatározott 
egyéb közfeladatot ellátó szerv vagy személy kezelésében lévő és tevékenységére 
vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, a személyes 
adat fogalma alá nem eső, bármilyen módon vagy formában rögzített információ vagy 
ismeret, függetlenül kezelésének módjától, önálló vagy gyűjteményes jellegétől, így 
különösen a hatáskörre, illetékességre, szervezeti felépítésre, szakmai 
tevékenységre, annak eredményességére is kiterjedő értékelésére, a birtokolt 
adatfajtákra és a működést szabályozó jogszabályokra, valamint a gazdálkodásra, a 
megkötött szerződésekre vonatkozó adat”. Ugyanezen jogszabályhely 6. pontja szerint 
„közérdekből nyilvános adat: a közérdekű adat fogalma alá nem tartozó minden olyan 
adat, amelynek nyilvánosságra hozatalát, megismerhetőségét vagy hozzáférhetővé 
tételét törvény közérdekből elrendeli.” 
 
Tájékoztatom, hogy az ügyészség büntetőügyekkel kapcsolatos tevékenységével 
összefüggésben keletkezett, konkrét ügyekhez köthető adatai nem tartoznak a 
közérdekű, illetve a közérdekből nyilvános adatok körébe, amelyre figyelemmel a fenti 
adatigénylésére az Info. tv. hivatkozott szabályai szerint tájékoztatás nem adható. 
 
A vonatkozó jogszabályok meghatározzák azoknak az eljárásban résztvevő 
személyeknek (hatóságoknak) a körét, akik (amelyek) egy adott ügy vonatkozásában 
az eljárás adatairól tájékoztatást kaphatnak. Jogosultság igazolása nélkül nincs 
lehetőség adott ügyekkel kapcsolatban érdemi tájékoztatásra, iratkiadásra anonimizált 
formában sem. 
 
A fentiekre tekintettel tájékoztatom, hogy konkrét – az ügyészség által egyedileg 
beazonosítható – ügyek vonatkozásában csak jogosultság igazolását követően kaphat 
érdemben tájékoztatást. Ez esetben az adatkérés teljesítése nem az Info. tv. 
közérdekű adatigénylésre vonatkozó rendelkezései szerint történik, hanem a konkrét 
ügyre vonatkozó jogszabály rendelkezései szerint. 
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Kérem a fenti tájékoztatás tudomásulvételét. 
 
 
Budapest, 2024. április 15. 
 
 

Tisztelettel: 
 
 

dr. Ifi Norbert 
mb. osztályvezető ügyész 
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